

答覆單位：台北市政府（交通局）

答：一、有關本市部分路段已塗銷之停車格位標線僅以黑漆塗抹，日久剝落標線再度浮現乙節，停車格位線廢除因動線需要或工程施工而塗除，（工程部分由施工單位塗除），塗除後

二、三個月確常有因摩損、輒壓會浮現之現象，為此以往只要有查報或發現即予塗銷，目前因部分標線浮現造成駕駛者誤停，本市停管處將於一個月內派員清查已塗銷之停車格位並予以補塗除，並責成本市停管處管理員、交助人員巡查查報外，亦成立小組負責巡迴或定期塗除，俾避免浮現，至於是否改用其他塗銷方式，如磨除等之可行性，將加以研討改進。

二、至告示牌面設置馬虎部分，有關案內收費停車位標誌牌內收費時間未能配合即時更新，係因年度開始標誌牌尚在辦理招標作業階段，致無法立即以制式標誌牌配合更新，故先行以電腦打字影印護貝張貼，已於招標完成後立即辦理發包印製，並業於五月十五日張貼完成。爾後有關專用停車位（如計程車招呼站、貨車裝卸貨專用車位）之調整、移動、塗除或增減，亦將同時完成標誌牌之更新或拆除作業，期能提醒市民停車時應依規定停放。

二四七

質詢日期：九十年五月十八日
質詢議員：羅宗勝

質詢對象：馬英九市長、捷運公司、捷運局、建管處

質詢題目：捷運公司正在北投機廠內興建一棟設計豪華、佔地闊的員工宿舍，事實上是不折不扣的超級大違建，應立即停工、補請建照並懲處相關失職人員。

說 明：

一、捷運公司目前正在所承租的北投機廠用地內興建一

一、東湖國小地下停車場議建已久，然目前工程進度甚為緩慢，尤惹民怨。

二、本席要求停管處說明該工程預計何時完成？目前工程進度如何？經費編列細目為何？

答覆簡單：台北市政府（交通局）

答：一、本案停車場工程為施工安全及配合學校運動場之使用，採逆打方式施築，由地面層先行施作，並先行恢復部份運動場設施供學校師生使用，故工期較長，目前工程進度土建部份為百分之九十二，較預定進度超前百分之一，建築主體工程預定九十年八月三十日完工，水電空調及收費監控系統則預定九十年十二月完成。

二、本工程經費編列細目以擋土壁工程、停車場結構體工程、假設工程、隔間裝修工程、衛生給排水及消防警報廣播系統工程、電熱照明工程、通風及空調工程、中央監控系統工程、自動收費系統工程、操場復舊工程等總工程費四億三仟萬元。

二四八

質詢日期：九十年五月十八日

質詢議員：羅宗勝

質詢對象：馬英九市長、捷運公司、捷運局、建管處

質詢題目：捷運公司正在北投機廠內興建一棟設計豪華、佔地闊的員工宿舍，事實上是不折不扣的超級大違建，應立即停工、補請建照並懲處相關失職人員。

說 明：

一、捷運公司目前正在所承租的北投機廠用地內興建一